

GYOMAI UJSÁG

☆ POLITIKAI-, TÁRSADALMI- ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP ☆

Szerkesztőség és kiadóhivatal
„HUNGÁRIA“ könyvnyomda
 Gyoma, Petőfi-tér 2.
 Előfizetési ár negyedévre helyben 10.000 K.
 Előfizetési ár negyedévre vidékre 12.500 K.
 Megjelenik minden vasárnap reggel.

Felelős szerkesztő:
WAGNER MÁRTON
 a kiadóhivatal vezetője.

A lap szellemi és anyagi részét illető
 minden megkeresés
„HUNGÁRIA“ könyvnyomda
 címére küldendő.
 Lapzárta PÉNTEK, déli 12 óra.

Dr. Zeőke Antal képviselőjelöltünk programbeszéde.

Ezrekre menő tömeg hallgatta meg a vasárnapi programbeszédét.

Elvem: „A munka és a választópolgáram jólétének előmozdítása“, politikám: a kenyérpolitikája — mondja Dr. Zeőke Antal képviselőjelöltünk.

A hála, szeretet, ragaszkodás és megbecsülés jelét adta vasárnap a gyomai választókerület polgársága azáltal, hogy csakugyan szokatlan és eddig még ritkán látott impozáns tömegben való megjelenéssel tüntetett az eddigi nemzetgyűlési képviselője: Dr. Zeőke Antal jelölt mellett amikor mindvégig feszült figyelemmel hallgatta meg a programbeszédét.

Örömmel állapítjuk meg, hogy a magyar polgárság tudatára ébredt annak, hogy a jelenlegi képviselőválasztás nem üres politika, mert ma ezen fordul meg a nemzeti lét kérdése. Vagy a nemzeti haladás tábora győz, — amelyiknek Bethlen a vezére, — s ez életet, kenyeret hoz, vagy a nemzeti tagadás tábora erősödik, az pedig felfordulást, éhséget zudít reánk.

A jelölt beszéde iránt való nagy érdeklődés, az őszinte lelkesedés, mely a szónok szavait kísérte, mindenestre megerősíti bennünk azt a bizakodást és hitet, hogy a polgárság nyugodt és higgadt megfontolását üres jelszók, a szélsőséges ellenzék csábító frázisai nem fogják tudni meg-

ingatni és veszedelmes vágányra terelni.

A népgyűlés lefolyása.

A nagyszámu hallgató közönséget Papp Zsigmond helyi pártelnök üdvözölte, mely után Dr. Zeőke Antal beszéde következett.

Hat éve elmúlt, hogy a kerületbe először jöttem. Ma ismét eljövök önök közé bizalomért. Hosszu évek barátsága, a legnehezebb idők nyomorusága fűz össze bennünket. Ez a közös sors, ez a közös bánat és szenvedés tette szorossá barátságunkat és váltofta ki azt az őszinteséget és bizalmat, amellyel ezen kerület választópolgárai engem mindenkor panaszaiikkal, kéréseikkal felkerestek. Az emlékezés szárnyain szálljunk csak vissza a közeli multba és pillantsunk végig ezen évek történelmi lapjain. Hazánk akkori helyzete súlyos, szinte reménytelen volt. A diktatura, a forradalmak ádáz levegője még fojtogatott bennünket. A rend, közbiztonság labilis volt, a pénz vásárlóereje csekély, szinte semmi. Szegények voltunk, csak az üres programokban gazdagok. Hiányzott az erős kéz, hiányzott a vezér. És akkor, ebben a szomorú helyzetben jött a nemzet, a magyar nép segítségére az isteni gondviselés s küldte közénk

gróf Bethlen Istvánt. Nehéz programmal jött. A receptjére keserű orvosság volt írva, de ez volt az egyedüli a nemzet megmentésére. S íme az ország bevévén a keserű orvosságot, meggyógyult újra éledt és virul, mert bölcs volt az orvosa és megértő, szeretetteljes volt az ápolója. A gyógyítás sikerrel járt. Ezt ma már elismeri a külföld, s az egész világ. Az országban egyre nagyobb népszerűség övezi Bethlent, aki megmentette az országot és benne a becsületes munkából élő emberek millióit a biztos pusztulástól.

Pénzünk esése megszűnik.

A magyar pénz becsülete helyreállt. Csak az ördögi rosszakarat tagadhatja, hogy ez nem nagy eredmény. A börzei spekulánsok állá felkopott. Letűnt a rettentő magas kamatláb, ma már olcsóbb a hitel, ennek folytán kisebbek az adók is. Január 1-től 20 százalékkal csökken az adófizetők terhe. De ez még csak az első stáció. Törölni kell az egyenesadó cifra sallangjait is, mert az igen sok. Helytelen és igazságtalan a forgalmiadó is. Bár leszállították 2 százalékra, de én teljes erőmből küzdeni fogok azért, hogy az teljesen töröltessék, vagy legalább is még lejjebb szállíttassék.

A közmunka váltság

is megreformálandó. Megbízás adatott ki, hogy erre nézve az országgyűlés elé kész tervvel lépjenek. Én magam is a bizottság előtt szóvá fogom fenni az ügyet és orvoslást kérek erre, Nagyon fontos kérdés továbbá a

Kisgazda hitel.

Pénz van az országban, de a spekulánsok igen magas kamatra adják. Ez teszi nehezzé az önök létét, ez az akadály a kisgazdaságok fejlődésének. A kormányzat már e téren is segítségére sietett a polgárságnak. Békés vármegye részére 600 milliárdos kölcsönt folyósított. Ez mindenestre enyhíteni fogja a pénzsűkét és leszállítja a fűrhetetlen magas kamatot.

A kisiparosok és földnélküliek

helyzete is súlyos. Ők még kölcsönhöz sem juthatnak, mert nincs ingatlanuk. Az új országgyűlés megoldja az ingóvagyonra szóló nagyobb hitel kérdését, ép úgy, mint a házhely ügyet is. Útfőbbi téren már lényeges haladás is tapasztalható. A „Falusi kislakásokat építő szövetkezet“ községenként szervezi az építkezéseket, ellátva az építőket anyaggal.

A munkásoknak elsősorban munkaalkalom kell, hogy a mindennapi kenyerüket megkereshessék. Ez az én politikám lényege, én ezért küzdök, ezt akarom a megvalósulás felé juttatni,

mert a felfordulások keserves nyomait csak így fogja az ország kiheverni.

Éljen Dr. ZEŐKE ANTAL

választókerületünk egységes párti hivatalosjelöltje!

Uj élet vár a hadirok- kantakra és a hadiár- vákra is.

Eddig mostohán voltak tartva, mert az ország pénz-ügye rendezetlen volt. De most új korszak küszöbén állunk, a nemzet tudja a kötelességét, tudja mivel tartozik azoknak, akik életüket, testiépességüket adták a hazájukért. Január 1-től új felülvizsgálat lesz ezekre, hogy a sérelmek orvoslást nyerjenek.

Azt akarjuk, hogy a **közüta-kiépítése** haladéktalanul folytatódjék s a falvak és tanyák jogosan bekapcsolódjanak a kulturéletbe. Építés alatt áll a Gyoma-Endrőd-Kondoros-Oroszáza közti országút. A miniszterium tervei szerint 3, de legfőljebb 5 éven belül kell hogy elkészüljön.

Sok panasznak, bajnak és szerencsétlenségnek volt az oka a vasúthidon való áljárás, közlekedés. **Kijelentem, hogy a vasúthidgyalogjárója** rövid idő alatt elkészül, s így a Körösön tuliak nyugodtan közlekedhetnek majd.

A levente ügyről

is kell szólanom. Sok keserűséggel telt levelek érkeznek igen gyakran hozzám. Én méltányolom a polgárság panaszát, de meg kell nyugodnia minden igaz magyar embernek e téren, mert a leventeoktatásra föltétlenül szükség van. Itt legfőljebb engedményeket lehet elérni a kor tekintetében, hogy a kötelezettség ne 12 éves kortól kezdődjék, hanem legalább 16 évesnél. Igyekszem közbenjárni ilyen értelemben, hogy önöknek kevesebb panaszuk lehessen.

Ime elébük tártam a leendő munkásságom programját, magukon mulik, hogy hallgatnak-e az üres frázisokra és az elérhetetlen

ígéreteken hisznek-e másnak, vagy pedig velem tartanak, aki soha olyat nem ígértem, amit beváltani képtelenség lett volna. Azt akarom, hogy a borura már derü, napsütés is jöjjön. Azt akarom, hogy az ország a gyógyulás útján haladjon előre és hovatovább minden becsületes magyar család élvezhesse nemesak mindennapi kenyerét, de a boldog családitüzhely melegét is, hogy a boldog magyarok milliói újból egyesülhessenek egy egységben és örömben.

Aki gyermekeit szereti és nem akarja, hogy egy újabb megrázkódtatás az ő sorukat is megpecsételje, az

velünk tart és mindent elkövet, hogy a nemzeti egység döntő győzelmet arasson a decemberi választáson.

A népgyűlésen felszólaltak még **Kovács Libor** az endrői kisgazdapárt nevében, **Erdei Lajos** gyomai kisgazda, **Bohus János** békéscsabai kisgazda, a kondorosi pártelnök és végül **Szilágyi** volt nemzeti gyűlési képviselő és **Kerekes Károly** az országos hadviselték és kispolgárok pártja elnöke nevében **Dr. Gyórrfy Tivadar** titkár.

Az nap délután **Endrődön** hasonló szellemben volt megtartva a programbeszéd.

Választási hírek.

A gyomai választókerületben az országgyűlési képviselőválasztás napja

1926 december hó 10.
napjára lett kitűzve, megkezdésének időpontja valamennyi szavazatszedő küldöttségnél **délelőtt 8 óra.**

Gyoma nagyközségben 5 szavazatszedő küldöttség működik:

I. szavazókör

1 - 500 házszámig a Felsőrészi Kaszinóban, elnök: Varga Gyula, h. elnök: Varga Kálmán.

II. szavazókör

501 - 1000 házszámig az Ipartestületben, elnök: Kovács János, h. elnök: Hanzély János.

Endrőd és Kondoros községek szavazatszedő küldöttségeinek működése a fali hivatalos hirdményen olvasható.

III. szavazókör

1001 - 1500 házszámig a Némelvárosrészi Olvasókörben, elnök: Kiss Endre, h. elnök: Feiler Lajos.

IV. szavazókör

1501 - 2000 házszámig a Faragó-féle iskolában, elnök: Szőke Ferenc, h. elnök: Fekete Sándor.

V. szavazókör

2001 - 2619 házszámig a Község házán, elnök: Kaló Lajos, h. elnök: Bácsy Géza.

Gyoma község egész területén a csend és a rend fenntartásáról Tápay Károly a választási bizottság elnöke lesz hivatalos gondoskodni, helyettesse Kaló Lajos.

A választási bizottság hivatalos helyisége Gyomán a Község házán, a főjegyzői irodában van.

A választás eredményének kihirdetése.

A választási eredmény Gyoma község háza udvarán lesz - előreláthatólag 1926 december 11-én a délutáni órákban - a választóközönségtudomására adva.

A választási bizottság azonban a választás eredményét Endrődön és Kondoroson is ugyanabban az időben tudomásul fogja adni.

Tudnivalók a szavazásról.

A szavazás nyilvánosan, élőszóval történik; a felett, hogy melyik jelöltre szavazók bocsájtlának először szavazásra, illetőleg ha kettőnél több jelölt lesz, minő sorrendben, a küldöttségi elnök által húzott sors dönt.

A választót a szavazásnál rábeszélni vagy más módon befolyásolni nem szabad.

Kérdést a választóhoz csak a szavazatszedő küldöttségi elnök intézhet, ez is csak feladatának korlátai között.

Minden választó köteles a szavazóhelyiségben megjelenni büntetés terhe alatt még akkor is, ha szavazni nem kíván.

A választásnál zászlót és jelvényt kilüzní és nyilvánosan használni - büntetés terhe mellett filos.

A választáshoz, illetőleg szavazáshoz botot vagy lefleges bántalmazásra alkalmas más eszközt vinni filos.

Bethlen István Debrecenben.

A magyar miniszterelnököt Debrecen óriási ünneplésben részesítette. Vasárnapi beszédén Debrecen közönsége zsufozásig megtöltötte a Bikaszálló nagytermét, ahol Bethlen gróftot szünni nem akaró tapsal és éljenzéssel fogadták. A miniszterelnök hatalmas beszédéből a következőket közöljük:

- Külpolitikai végcéljaink tekintetében nem lehet magyar ember és magyar ember között különbség, hogy nemzetünk egyenjogusítását, függetlenségét visszaszerezzük, hogy belügyeinkbe senki bele ne avatkozhasson, minden kontroll alól fölszabadulhassunk és idegen uralom alá kerüljünk festvéreink önrendelkezési joga elismeressék és végeredményében a békeszerződés revíziójához jusunk a népszövetségi okmány 19. szakaszában számunkra biztosított jogok alapján, - ezek a végcélok.

Eszközeink békések, támaszkodni akarunk azokra a hatalmakra, amely nagyhatalmak s tényleg Közép-Európában és az egész világon, a komoly béke helyreállítása érdekében dolgoznak.

Mit álmódott Zajgha és Csernus?

Kik hallgatták meg a legnépszerűbb szónokot?
A nevetséges diadalut.

A diszfogat paripája utközben éhen döglött.
Hol volt eddig „a vér a véretetekből“?

Egyhangu lesz a szavazás.
Zeőke lesz a képviselőnk.

Az ellenpárt rendkívüli lap kiadásában ökölnyi betűkkel publikálja Zajgha és Csernus álmokképét. Gyönyörű színekkel ecseteli a fényes diadalutaf, melynek legkiemelkedőbb mozzanata az volt, hogy a fogat egyik paripája Gyoma határában múlt ki, a másik pedig gutaütést kapott a korteseik bölcs beszédétől. Álmukban ezrekre menő tömeg hallgatta a programbeszédet.

Hát persze, hiszen a gyomai kofák akkor piac után csomagoltak, éppen tizezren voltak a tyúkjaikkal, pulykáikkal együtt. De hát az álmokkép mindent széppé varázsol, az ellenpárt ime a jószágot is választói közé sorozta. Nem csoda, ha így ezrekre menő tömegről beszélnek. Az álmokkép még tovább is regél. Zajgha jelölt az ország legnépszerűbb embere lett napok alatt. Programbeszédét a nagy taps és éljenzés miatt egész vasárnap délután tartotta,

sőt rádió felvevő készüléket hoztak Gyomára, hogy hadd élvezze az egész világ a nagy jelentőségű beszédét. Kár, hogy mind ez csak tűnő álmok volt, mert bizony a valóság az, hogy alig lézengett ottan egy pár ember s aki ott volt, az is csak jóízűt nevetett azokon a híreken, amiket az ellenpárt híresztelt.

Mi fölénytel kijelentjük, hogy a Zeőke pártnak semmi szüksége arra, hogy olyan modorban irjon ellenfeléről, s olyan légből kapott közleményeket, híreket röptessen széjjel a választópolgárok közzé, ahogy azt a Zajgha ujságja teszi.

A számok világosan beszélnek: Zeőke hivatalosan egyeztetett ívén **3262** aláírás van, Zajghának ellenben a meglévőkből alig lesz 5-600 érvényes aláírása. Végző pontos eredmények csak szombaton délután állapíthatnak meg.

A választópolgárok ebből tiszta képet alkothatnak maguknak.

Mi a mandátum?

A választás előtt az egyes szavazatszedő ivatek lezárják s eljuttatják a választási elnökhöz, aki az összes eredmények beérkezése után megállapítja a kerület szavazási eredményét, azt hivatalosan kihirdeti és arról jegyzőkönyvet készít. Ezt a jegyzőkönyvet adják a megválasztott képviselőnek, aki ezzel igazolja magát a képviselőházban, vagyis: ez a mandátum!

Hat pengő büntetés és a menetdíj kétszerese.

Uj rendelet a vasuti menetjegyekkel való visszaélés ellen.

Mint jelenik, a kereskedelmiügyi miniszter legujabb rendelete szerint azon utas, aki a vonaton nem tudja menetjegyét felmutatni, legalább 6 pengő büntetést fizet, a menetdíj kétszeresén kívül.

Aki a kalauznak felszólítás nélkül jelenik, hogy nincs jegye, az a rendes menetdíjon felül csak egy pengő pótfilletet fizet.

Aki valakit kikísér és utazási szándék nélkül felszáll a vonatra az hat pengőt fizet.

Más követünk nem lesz, Csak is Zeőke Anti...

~ Ugor. ~

Mullkor azt ígertem
Ehejt kijeleknek,
Hogy végire járok
A kabát esemnek.

Ám, de szakító jelt
Teszek e szavamra,
Met fájnabb eset
Kövelkezik sorra.

Ki es törődne mosi
Károj kabáttával
Mikor tele van a
Falu kortes zajjal.

Inkább belépek im
A zajgók sorába
S belé zajgok én es
A Zajghók zajába.

Ám a politika
Furmányos valami,
Nem es lehet abba
Csak ugy belészólni.

Ezét hát ugy zajgion
Minden Zajghó bele,
Hogy orron ne csapja
A gereblye nyele.

Met amint mondtam es
Ehejt mullkorában,
A székej es így járt
Eccer Csikországbán.

De nefene esmeg
Félrefeletyelek,
Akáresak a zajghók
S a jelölt követek.

Ámbár fájn dolog
Most jelölnék lenni,
Met hej, sokat lehet
Nekik fülleneni!

Nem utolsó dolog
Lenni kortesnek es
Met így választáskor
Rengeleget keres.

Bár meglehet az es,
Hogy keresni keres,
Ám a jelölt zsebje
Bú kerekés üres.

Hej pedig veszkődik
A sok zajghó kortes,
Elzajghozzák mán a
Józan eszüket es.

Egy a fislán látást,
- Uccu teremtettem!
A vak szavazásba
Rusnyán békeverte.

A másik aszongya:
Ellopják a sonkát,
Ha nem tart a gazda
Jó ugató kutyát.

No hát eléveszem
A hátulsó eszem
S ettől a zajgótól
Ehejt megkérdezem:

Tisztelt bajhazajghó ur,
- Az ide - odáját -
Milyen kutyá örzi
Hiveinek nyáját?

Met ha az a kutyá
Kevésbbé esaholna,
Akkor a nyáj között
Egyetértés volna!...

Hát boldog a magyar
Keskeny e hazába,
Sok ugató - zajgó
Fiftyenf a nyakába.

Gyomának es jutott
Jó néhány belöltük,
Az enyhe levegő
Csak ugy büzlik fölünk.

Mingyárt az elején
Jött egy gyenge szoci,
De az elorszózt,
Met láffa hogy „coki“.

Vót aztán egy másik,
De az lstenadta,
Hogy valaha itt járt
Azt es letagadta.

Esmeg itt egy szoci,
De ne bízzék benne,
Hogy ez a kerület
Törököt fog vele!

Hát pedig hiába
Minden erőlködés
Kár a költelezés
És a nagy hajhözés.

Hej, esallóközied,
Kár itt ugy zajogni,
Más követünk nem lesz,
Csak is Zeőke Anti!

Zeőke Antal dr.

egységspárti hivatalosjelöltet az egész környék lakossága őszinte lelkesedéssel és meleg szeretettel fogadja. A jelöltünk meglátogatta a nyilasi tanyákat, az Öregszőlő, Varjas, Hunyatelep és Kondoros községeket, illetőleg tanyákat, ahol a választópolgárság egyezőakarattal mind az ő zászlója alá tömörül. A fölényes győzelme most már kétségtelenül bizonyos.

TELEFON
22 SZ.**WAGNER MÁRTON FIAI Gyoma.**TELEFON
22 SZ.

Épületfa, tűzifa, szerszámfa, szén és építési anyagok raktára, betonárak gyártása és eladása. Raktáron tartunk mindennemű és méretű fűrészelt és faragott épületfát. Hasáb-, aprított- és fenyő tűzifát. A legjobb minőségű porosz darabos szenet és porosz diókokszot, retorta faszenet. M.Á.K. cementet, meszet, duna és körösi homokot, kőport. Kátránypapírt és elszigetelő lemezt. Sodrony szeget. Burkoló szines téglát minden nagyságban. Műtrágyát. **BOGNÁROK RÉSZÉRE:** kőris- és sziltőnköt, kőristalpat és küllöt, kőris hasábfát és nyírfarudat.

GYÁRTUNK: Betoncserepet, cementlapot különböző mintákban, betoncsöveket átereszekhez, kocsik bejárókhoz és víz-levezetésre, 10, 15, 20, 30, 40 és 50 cm. átméretben. 80 cm. kutyűrűt. Működő sirköveket és sirszegeket tetszés szerinti méretben.

ELVÁLLALUNK: betonutak és betonjárdák építését, valamint minden e szakmába tartozó beton és műkő munkálatokat.

**PRIVÁT
disznóvágást**

elvállalok. - Bővebbet
Medgyesfalvi Imre hentes
üzletében vagy pedig
Petőfi-tér 2 sz. alatt

Kovács János
hentes és mészáros segéd.

**Szakképzett
KOVÁCS-MESTER,**

uradalomba, vagy nagyobb
gazdaságba JANUÁR 1-i be-
lépésre állást keres.

Megkereséseket levélileg
a kiadóhivatalba kér.

Értesitem

a nagyérdemű közönséget,
hogy a **SIRKOSZORUKAT**
ittthon készítem, olcsóbban
és ízlesebben mint az ed-
digi gyári koszorukat.

Megrendeléseket elfogadok
minden formában és
nagyságban.

BIRÓ BENEDEK
asztalos és temetkezési váll.
Gyoma. (rég. Ártézikum mellett.)

HIRDETÉSEKET
lapunk részére a
„KULTURA”
könyvkereskedés is felvesz.

Eladó föld.

A gróf Zichyféle ballai fel-
osztott föld legjobb része
45 magyar hold boroszlói
föld a rajta levő 15 öles új
tanya épülettel együtt —
esetleg 2 darabban is —
szabadkézből, előnyös fi-
zetési feltételek mellett **eladó.**
Bővebb felvilágosítás nyer-
hető a **Bácsy és Társai**
Bankházánál, Gyomán.

Szerkesztésért és kiadásért
felelős:

WAGNER MÁRTON

Lapkiadó:

„HUNGÁRIA”

könyvnyomdai műintézet.

FIGYELEM**A Tiszamalomban**

b u z a

szép és jó lisztre, pontos és előzékeny kiszolgálás mellett
bármikor azonnal becserélhető, **TENGERI** és **ÁRPA** azonnal
megdarálható.

A Tiszamalomban

valamint a városi elárusítóhelyen:

Gyomai Nagyáruházban, **KLEIN VILMOS R.-T.**-nél minden-
fajta liszt, takarmányliszt, dara, korpa, buzaalj, ocsu és
koptató-por napi áron kapható.

A Tiszamalomban

b u z á t

díjmentesen lehet beraktározni és mindenkor legjobb
napi áron eladni.

A Tiszamalom

v i l l a m o s m ű v e

mindenféle világítási és motorikus villamosberendezés
elkészítését szakszerű gyors és pontos kiszolgálással,
kedvező fizetési feltételek mellett, jutányos áron fel-
vállalja.

A Tiszamalom

gőz- és kádfürdője

NYITVA VAN:

minden **KEDDEN** és **PÉNTEKEN NŐK** részére, minden
HÉTFŐN és **SZOMBATON FÉRFIAK** részére

KÁDFÜRDŐ

minden fürdőnapon kapható.

Aki ingyen akarja Pestet megnézni

ÉS AKI

jól és olcsón akar vásárolni,

az tekintse meg több milliárd értékű
áruházunkat, ahol minden elképzelhető
férfi- és női szövet, kész férfi- és női ruha, télikabát és
szőrmebunda, kötött mellények és szveterok,
férfi- és női fehérneműek, harisnyák és zoknik kaphatók.

**Aki egyszerre három millió értékű árut
vásárol, annak III. osztályu személyvonat
utiköltségét az „Országos Gazdakör”
oda és vissza is megtéríti.**

**ORSZÁGOS GAZDAKÖR TAGJAINAK
ÁRUFORGALMI SZÖVETKEZETE**

BUDAPEST, V., Nádor-utca 12.

VASUTI MENETREND**BUDAPEST - GYOMA**

Bpestől indul	5:50	10:05 gy.	13:35	17:20 gy.	20:40
Gyomára ér.	9:53	13:01 gy.	19:08	20:14 gy.	2:02
Gyomáról indul	0:32	5:41	8:56 gy.	15:58 gy.	14:28
Bpestre ér.	5:—	11:10	11:50 gy.	18:50 gy.	20:05

GYOMA - BÉKÉSCSABA

Besabáról indul	25:15	4:30	8:13 gy.	15:20 gy.	13:06
Gyomára ér.	0:17	5:31	8:55 gy.	15:57 gy.	14:13
Gyomáról indul	10:03	13:02 gy.	19:18	20:15 gy.	2:12
Besabára ér.	11:08	13:40 gy.	20:18	20:51 gy.	3:15

A „gy” betűvel jelzett gyors-, a többi pedig személyvonat.

Bácsy és Társai Bankháza Gyoma.

(Érdekközösségben a Békéscsabai Takarékpénztár Egyesülettel, Békéscsaba.)

Igazgatók: **BÁCSY GÉZA, KOVÁCS LAJOS** főpostamester, **VASS GÁBOR**, ügyész: **Dr. CHRISTIÁN KÁLMÁN**

Mindenféle bankügyleteket, külföldi valutában való fizetéseket, gyorsan és előnyösen eszközöl.
Váltókölcsonöket 4 havonkénti lejáráttal **évi 12-13 százalékos kamattal** mellett, bármely nagy összegig folyósít.
Tőkekamattörlesztéses, jelzálog földkölcsonöket félévi 4.4 százalékos részlet mellett 94-es árfolyamon,
Betéteket, — melyek felmondás nélkül bármikor kivehetőek, — **pengő értékben** is elfogad, s arra a **legmagasabb kamatot** fizeti. Bővebb felvilágosítás a **BANK helyiségében** a nap bármely szakában nyerhető.

Iványi Aladár és István gyomai cég malmaiban és terménykereskedésében mindenkor a nagyközönség legjobb, leggyorsabb és legelőzékenyebb kiszolgálását tartja kötelességének. - Mielőtt gabona termését értékesíti keressen fel bennünket. **BERAKTÁROZÁST DIJMENTESEN ELFOGADUNK.**

Jelzálogkölcst

hosszabb, vagy rövidebb időre igen előnyös feltételek mellett eszközlünk ki.

Sürgős esetekben kieszközlünk betáblázás mellett egy-két évre olcsó váltókölcst is!

Hiteles lelekkönyvi kivonat, kalaszteri birtokiv másolat és az Országos Földbirtokrendező Biróság eljárás alóli mentességet igazoló községi bizonyítvány nélkül nem tudunk érdemleges választ adni.

Országos Gazdakör Tagjainak
Áruforgalmi Szövetkezete
Budapest, V., Nádas-utca 12.

Autóbusz menetrend

GYOMA és ENDRŐD között

GYOMÁRÓL INDUL: ENDRŐDRŐL INDUL:

hajnal	4 óra 30 perc	hajnal	5 óra - perc
hajnal	5 óra 30 perc	hajnal	6 óra - perc
hajnal	6 óra 30 perc	délelőtt	8 óra - perc
délelőtt	9 óra - perc	délelőtt	9 óra 20 perc
délelőtt	10 óra - perc	délelőtt	10 óra 30 perc
délután	1 óra - perc	délután	1 óra 20 perc
délután	2 óra 20 perc	délután	3 óra - perc
délután	6 óra - perc	délután	6 óra 20 perc
délután	7 óra 15 perc	este	7 óra 40 perc

FELTÉTELES MEGÁLLÓHELYEK: GYOMÁN, Kossuth L. u. gróf Tisza István u. sarok, Piac-tér rendes megálló, Artézi-kút, Hangya főútiút, Vágóhid, Iványi malom. - ENDRŐDÖN: Napkeleti vendéglő, Kórház, Kondorosi-ut, Piac-tér. - Külön menetekre autó, a sofförnél rendelhető.

Menetjegy nappal 1 pengő, éjjel 1.50 pengő, csomagjegy 50 fillér.

A léniakkal aláhuzott menetek hivatalos és állandóan fenntartott menetek, míg az alá nem huzott menetek az AUTÓBUSZ VÁLLALAT által ideiglenesen fenntartott menetek.

Október 4-től az autóbusz csak a táblákkal megjelölt rendes és feltételes megálló helyeken fog megállani, kérik a nagyérdemű közönség ehhez alkalmazkodni.

HIRDESSEN a környék legolcsóbb és legelterjedtebb hetilapjában a GYOMAI UJSÁG-ban.

Halló! Halló!

FIGYELEM!

A GYOMAI
„HANGYA“ SZÖVETKEZETNÉL
a legjutányosabb áron szerezhetők be:

Külföldi lópokrócok és egyéb takarók,
Amerikai traktor és gépolajok,
Porosz szén és tűzifa,
Gazdasági kötélárukból óriási választék
és olcsó árak,
Műtrágya (szuperfoszfát) és Porzol bár-
mily mennyiségben kapható,
Konkolyozó gép használatra kiadó.

Gépraktárunkat
ne felejtse megtekinteni!!!

Mindennemű nyomtatványokat izléses és szép kivitelben olcsón, gyorsan és pontosan készít a

„HUNGÁRIA“

KÖNYVNYOMDAI MŰINTÉZET

Petőfi-tér 2. GYOMA Petőfi-tér 2.

„ZEPHIR“ fafűtéses folytonégő kályha

10 kilogram fával fűt egy szobát 24 órán át.



Községek és közüzemek által a legteljesebb megelégedésre kipróbálva, több ezer darab van belőle használatban.

Gyoma község elöljárósága is több darabot vásárolt.

Gyári egyedárusítás GYOMÁN:

BERKOVICS ADOLF vas- és fűszerkereskedésében, hol mindenféle vas- és szerszámárak, tüzhelyek, szénfűtéses folytonégő kályhák előnyös árban kaphatók.